

美洲杯决赛历史重演

智利“点杀”阿根廷夺冠

据新华社电 梅西打失一粒点球，智利队当地时间6月26日通过点球大战4:2击败阿根廷队，在美国百年美洲杯上捧杯，成为自1975年以来第4支在美洲杯上卫冕的球队。

去年举行的美洲杯上，就是东道主智利对阵世界亚军阿根廷，当时两队也是在120分钟内打平，结果智利通过点球获胜，而连续2届美洲杯都要通过点球决胜在美洲杯历史上却是第一次。

当晚8万多名球迷来到现场观战，整场比赛充满火药味和激烈的身体对抗，两队共吃到2张红牌和7张黄牌。

开场第18分钟，迪马利亚在禁区前沿晃过2名防守球员起脚打门，皮球高出球门横梁飞出界外。阿根廷上半场最有威胁的一次进攻来自第21分钟，伊瓜因前场抢断后形成单刀，但面对门将的挑射略显仓促，皮球擦着右门柱滑出界外。2分钟后阿根廷卷土重来，梅西反击突破被犯规赢得任意球，他将任意球吊入禁区，奥塔门迪高高跃起头球打到了边网上。

第28分钟，智利中场迪亚斯在防守梅西时再次犯规，吃到第2张黄牌被罚下场，智利不得不面临10打11的局面。第39分钟，梅西在带球时疑似在禁区内假摔吃到黄牌。3分钟后，阿根廷后卫罗霍在铲球时吃到第2张黄牌也被罚下场，但慢镜头显示罗霍脚铲到的是皮球，两队进入10打10的局面。

易边再战，迪马利亚和伊瓜因相继被换下。第79分钟，智利前锋瓦加斯接队友长传侧身突入禁区起脚就射，被阿根廷门将罗梅罗侧身倒地扑出。84分钟，梅西突破传给右侧的阿圭罗，后者起脚劲射将球打高。第90分钟，梅西从中场长途奔袭，面对3人防守在智利禁区左侧前沿附近将球打偏，两队在90分钟内打成0:0。

加时赛阶段，第98分钟，智利迎来绝佳机会，智利队瓦加斯门前鱼跃冲顶，被罗梅罗飞身擒下。2分钟后，智利门将布拉沃同样有亮眼表现，阿圭罗的头球被他飞身单掌托出横梁。最后5分钟，阿根廷对智利门前展开狂轰滥炸，依然无果。

残酷的点球大战，智利第一个主罚的比达尔的点球就被罗梅罗扑出，而随后梅西的点球也打飞了。随后两队分别打进2球，但阿根廷中场比利亚的点球被布拉沃扑出，随着智利中场加哈多命中，智利再度力克阿根廷美洲杯捧杯。



智利队球员庆祝夺冠

智利队守门员布拉沃扑出点球后庆祝

布达佩斯柔道大奖赛 中国选手获银牌和铜牌



6月26日，金牌获得者德国选手卡洛琳·维斯(左二)、银牌获得者中国选手马思思(左一)和铜牌获得者中国选手于颂(右一)、乌克兰选手金热尔斯卡在女子78公斤以上级颁奖仪式上。

新华社布达佩斯6月26日电(记者杨永前)历时两天的2016年布达佩斯柔道大奖赛26日落幕，中国选手获一枚银牌和一枚铜牌。

中国队此次仅派出于颂和马思思参赛，她们参加的均是78公斤以上级的比赛。于颂因患感冒影响发挥，但最终战胜一名乌克兰选手获得铜牌。马思思则挺进决赛，但在决赛中输给了德国选手卡洛琳·维斯，获得

银牌。

在当日产生的7枚金牌中，俄罗斯、匈牙利、荷兰、乌克兰、委内瑞拉、美国和德国各获一枚。

日本队是本次比赛的最大赢家，共夺得4枚金牌。斯洛文尼亚获得2枚金牌。

共有来自55个国家和地区的252名选手参加此次比赛，其中男选手160名，女选手92名。

里约奥运会最拖沓场馆终于交付

据新华社电 在里约奥运会还剩不到6周即将开幕之际，本届赛事最拖沓场馆——奥运自行车馆终于在当地时间6月26日由里约市政府交付奥组委，但场馆内外还有许多工程要完成。

奥运自行车馆坐落于里约市西南部的巴哈奥林匹克公园内，由于工程多次延期和施工合同纠纷，该场馆是里约奥运会所有永久性场馆中最后一个交付奥组委的，而此前在该场馆安排的两项奥运测试赛也不得不取消。在26日的交付仪式上，大约有30名自行车选手在奥运自行车馆赛道上进行适应性训练，而该场馆的首项测试赛就是奥运比赛。

此前曾对该场馆“极度担忧”的国际自

行车联合会对此也只能接受，该机构技术代表佩鲁齐在接受记者采访时说：“这当然不是理想状态，但鉴于当前的情况，我们很开心能在本周末进行练习测试。”在经历场馆建设的种种问题之后，佩鲁齐将场馆交付称作“积极的结果”。

然而，奥运自行车馆还留有许多工程。上层看台临时座椅还未装完，看台走廊过道也都用绿布遮住，而场馆外墙也还在施工中。

前来适应场地的瑞士自行车手苏特尔说：“我看到场馆还在施工，所以跑道上还有些灰尘。或许场馆还没有100%准备好，但毫无疑问在奥运期间它将做好准备。”

大乐透井喷9注661万元大奖

6月25日，体彩大乐透第16073期井喷9注头奖。3注为1058万元追加投注头奖，花落吉林、广东和贵州；6注为661万元基本投注头奖，分落浙江(2注)、江苏、湖北、河南、广东。开奖结束后，奖池滚存32.12亿元。

数据显示，广东中出的1058万元头奖出自深圳，中奖彩票为一张“9+3”复式票，追加后投入1134元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖20注、四等奖100注、五等奖160注、六等奖85注，单票累计擒奖1081万元。

由于采用了追加投注，广

东、贵州和吉林的三位幸运儿人均多拿了397万元，从而使得头奖单注奖金达到了1058万元，越过了千万元大关。

当期二三等奖的中奖注数双双出现了井喷之势。二等奖开出216注，每注奖金为3.54万余元；其中88注采用追加投注，每注多得奖金2.12万元。追加后，二等奖单个总奖金为5.67万元。三等奖开出1261注，每注奖金为2350元；其中526注采用追加投注，每注多得奖金1410元。追加后，三等奖单个总奖金为3760元。

(陈敏)

